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CCI2*D DIJLOVAGLO FELADAT:

1. megjegyzés: CCI 2* szinten csak csikdzabla hasznalhatd (nagykantar nem).
2. megjegyzés: minden Uget6munkat tantigetésben kell végrehajtani, kivéve ahol a ,kénnylugetés” kifejezés szerepel.
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2024 FEI LOVASTUSA
CCI2* D DIJLOVAGLO FELADAT

CCI2* D feladat

1. oldal
Idétartam: belovaglastol a lek6szonésig — kb. 3:55 perc
Feladat Biralati szempontok| Pont | Pont Megjegyzések
A Belovaglas Szabalyossag, egyenesség a 10
) munkaigetésben, kozépvonalon,
megallas nélkul elengedettség a fordulatban
C Fordulat jobbra C-nél, az ligetés min8sége.
M ésR Csizmara engedés Egyensuly, item, 10
2 kozott jobbra alkt')zépvonalra, ruganyossag helyes
kezdve L&D kozé allitottsag tarkobdl,
A Fordulat balra pozicionalas.
FésP Csizmara  engedés Egyensuly, (item, 10
3 kozott balra a k6zépvonalra ruganyossag helyes allitottsag
kezdve 1&G kozé tarkébol, pozicionalas.
C Fordulat balra
C-H-S Munkatgetés Szabalyossag, a lépések 10
S-F Kézva’|ta’5, néha’ny ruganyossaga. Egyensuly
4 lépés és folyamatossag. Az
kozéplgetéssel, :gzﬂzgesek es a keret
kénny(iligetésben ‘_y Jtasa.
F-A Munkatgetés Utem, keret, egyensuly és 10
az el6refele irdnyulo
5 tdmaszkodas elfogadasa. Az
A Allj, mozdulatiansag | &M felépitése, 3-4 mp.
mozdulatlansag.
A 3-4 |épés A hatralépés helyes 10
hatralépés, majd labsorrendje, A Iépés
6 megindulas szabalyossaga. A
kozéplépésbe segitségek helyes
A-K K6zéplépés hasznalata és elfogadésa
szar mogé kerulés nélkdl.
K-B Kézvaltas szabad A 1épés szabdlyossaga, a 10x2
lepésben, hosszu Iépés és a keret nyljtésa, a
7 szaron tdmaszkodas elfogadasa,
B Atmenet kOzéplépésbe | vallszabadsag és atlépés.
Tértoleld 1épések.
R Atmenet Egyensuly, a segitségek 10
elétt munkatigetésbe helyessége és elfogadasa
R-S 20 méteres félkor
balra, beugratas
8 o
munkavagtaba a
koézépvonal elsé
keresztezésekor.
S-E Munkavagta
E 20 méteres kor A vagta és a kozépvagta 10
balra, néhany minGsége, pontossag a koron,
kdzépvagta-ugras az atmenetek folyamatossaga
9 bemutatasa a a keret és a vagtaugrasok
kdzépvonal elsé nydjtasa.
keresztezésétdl a
masodik
. keresztezéséig.
E elott Munkavéagta
E-L-F Kézvaltas Szabalyossag és litem, 10
munkalgetés egyenesség és egyensily a
10 &tmenettel L-nél fprdulatokban és az
atmenetekben.
F Beugratas A beugratads mindsége, 10
1 munkavéagtéba jobb atmenetek,
kézre elengedettség
F-A-K Munkavégta és folyamatossag.
K-S Néhany kézépvagta A vagta és a kdzépvagta 10
-ugras bemutatas mindsége, az atmenetek és a
12 s Munkavagta folyamatossag, a keret és a
vagtaugrasok nyujtasa.
S-R 20 méteres félkor A vagta mindsége, és 10
13 jobbra egyensuly a koron.
munkavagtaban
Tovabbvisz || 140
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2024 FEI LOVASTUSA
CCI2* D DIJLOVAGLO FELADAT

CCI2* D feladat

2. oldal
Idétartam: belovaglastol a lek6szénésig — kb. 3:55 perc
Tovabbvisz | 140
R - V | Kézvaltas Egyensuly és az dtmenetek 10
munkaligetés kénnyedsége, a vagta
14 atmenettel X-nél mindsége.
\" Beugratas
munkavagtaba bal
kézre
VKAF | Munkavagta Elengedettség hatbdl és 10
15 F Atmenet egyensuly az dtmenetben.
munkaligetésbe
P - V | 20 méteres félkor A lenyUljtas mindsége, a 10x2
balra, szarakat a keret nyujtésa, egyensuly és
kézbél kirdgatni, temesség.
16 kénnyl(itigetésben.
V - K | Tovabb hosszu szaron
K Szarakat felvenni
K — A | Munkaugetés
17 A Kozépbdl Atmenet 3llj-ba, egyenesség, 10
X Allj, mozdulatlanséag, egyensuly és mozdulatlansag.
koszénés
Négyszéget A-ndl elhagyni, szabad Iépésben, hosszu széron
RESZOSSZEG | 190
OSSZBENYOMAS PONT Pont | Pont Megjegyzések
1 L6 és lovas harmonidja Az idomitasi skdla betartasabdl 10
|étrejott bizalmi viszony, 16 és i
lovas kozott. %

OSSZESEN || 210

Levonando / Hibapontok:

Programtévesztésért

1. alkalom = 2 pont ....cccoeirevereeereerees

2. alkalom =4 pont ...

3. alkalom = kizaras

Egyéb hibak : Hibankként 2 pontot kell levonni

OSSZPONTSZAM

Osszbenyomdas megjegyzések:
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